



ZPRÁVY Z CETKOVIC



Květen 2025



Slovo starosty



Vážení spoluobčané!

Za námi jsou letošní velikonoční svátky, které se opravdu vydařily – slunce nás provázelo po celý duben a teploty často připomínaly spíše letní dny. Díky tomuto počasí příroda doslova explodovala – vše vykvetlo, zazelenalo se a na zahradách jsme mohli bez obav vysévat i sázet. Po takovém období ale samozřejmě přišlo i sucho, které se začalo projevovat na půdě. Ke konci měsíce se však počasí umoudřilo a přivítali jsme tolik potřebný jarní déšť. Bylo hned vidět, jak se vše zazelenalo ještě víc – a my už vyťahovali sekačky na trávu.

Duben byl tradičně také ve znamení svozu odpadů. Co se dělo kolem *velkoobjemových kontejnerů*, to opravdu stálo za to. Dva čtyřicetikubíkové kontejnery byly během pátku naplněné do posledního místa. Přistavili jsme ještě menší, dvacetikubíkový, a i ten se záhy zaplnil. Sběr *nebezpečného odpadu* byl rovněž plně využit – zejména množství pneumatik nás překvapilo. Rád bych poděkoval i všem, kdo se zapojili do dobrovolnické akce *Uklid'me si Cetkovice*. Díky patří našim hasičům za *zpětný odběr elektrozařízení*, fotbalistům za *sběr starého železa* i všem za hladký průběh těchto akcí.

Také jsme zahájili první seče trávy a posunuli se v několika obecních projektech. Proběhlo výběrové řízení na *opravu hřbitovní zdi*, na kterou se nám podařilo získat dotaci. Vypsali jsme také výběrové řízení na *opravu místní komunikace na ul. Školní* a zároveň máme hotový projekt na *rekonstrukci silnice směrem na Pohoru*. I zde budeme usilovat o dotační podporu.

V dubnu nás potěšila i kulturní stránka – velký úspěch mělo představení z cyklu *LISTOVÁNÍ s názvem Historiky z Tinderu 2*. Připravené občerstvení přišlo vhod a nálada byla skvělá. Naopak nás mrzelo, že se z vážných rodinných důvodů nemohlo uskutečnit plánované divadelní představení *Pozor, natáčíme!* Ochotníci z Velkých Opatovic mají s tímto kusem úspěchy a pevně věříme, že si ho u nás užijeme alespoň na podzim.

Před námi je jeden z nejhezčích měsíců v roce – květen – a s ním i tradiční *Cetkovická pouť*, na kterou vás srdečně zvu. Proběhne o víkendu 3. – 4. května. Těšit se můžete na bohatý program – začínáme v pátek slavností sv. Floriána, patrona hasičů. V sobotu bude následovat posezení u hasičské zbrojnice pořádané našimi hasiči, večer pak tradiční pouťová zábava pořádaná SK Cetkovice. V neděli proběhne poutní mše svatá v našem farním kostele sv. Filipa a Jakuba, občerstvení opět u hasičské zbrojnice a nebudou chybět ani pouťové atrakce a stánky.

Naše maminky a babičky se mohou těšit druhou květnovou nedělí na oslavu *Dne matek* v kulturním domě – s vystoupením dětí z MŠ a ZŠ, drobným pohoštěním a milou atmosférou. Akci připravuje místní organizace KDU-ČSL. Hasiči navíc plánují uspořádat *Májovou veselici*, kde se můžeme opět potkat a popovídat si.

Na závěr mi dovoluje popřát vám, abyste cetkovickou pout' prožili v klidu, s radostí a v kruhu svých blízkých. Dětem přeji, ať si užijí všechny atrakce a mají krásné zážitky.

Květen 2025



Nám všem přeji hlavně pevné zdraví a energii, kterou nám přináší probouzející se příroda.

Petr Horák,
starosta obce

Společenská kronika

V měsíci květnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti:

VINKLER Josef
ONDROUŠEK Miloslav
GREPL Jaromír
ZVEJŠKOVÁ Dana



GOPPOLD Antonín
KAČUNIČOVÁ Ludmila
GREPL Ladislav

Dění v obci

LiStOVáNí



Po dlouhém hledání vhodného termínu se plánované scénické čtení Listování – Historky z Tinderu 2 uskutečnilo v pátek 11. dubna 2025 ve 20 h ve velkém sále kulturního domu. A tak jsem se mohli necelou hodinu pobavit u knihy Lucie Macháčkové na téma seznamování prostřednictvím mobilní seznamovací aplikace. Stejně jako při čtení prvního dílu v loňském roce jsme se pořádně zasmáli u spisovatelčiných příhod z vlastní zkušenosti či od jejich známých. Výborně nám je představila herečka Pavla Dostálová a nově Jakub Koudela. Kdo navštívil toto představení, tak určitě nelitoval, báječně se pobavil a nasmál (smích prodlužuje život!). Možnost zakoupit si občerstvení (výborné víno, točené pivo, chlebičky) před a po představení bylo příjemným bonusem navíc.

Příště na shledanou! Zajímavých knih v nabídce Listování, z kterých si můžeme vybírat, je opravdu velká řada.

PS: Kdo toho už teď lituje, že nepřišel na Listování, tak knihy od Lucie Macháčkové Historky z Tinderu, Historky z Tinderu 2, Svatební historky aneb Jak jsem se nevdala si může zapůjčit v obecní knihovně.

Za obecní knihovnu Blanka Janková

Květen 2025



Doplnění ke změnám v odpadovém hospodářství

Od 1.5.2025 došlo k avizované úpravě režimu odpadů. Objevilo se kolem tohoto tématu pár dotazů, tak jen si dovolím shrnout změny:

- Velká změna je u **svozu komunálního odpadu** z černých popelnic. Od 1.5.2025 budeme od nemovitostí odvázet odpad jen z očipovaných nádob, které jsme Vám rozdali. V případě, že domácnost bude vědět, že se jí výjimečně nevejde odpad do jedné nádoby, může si na OÚ vyzvednout jednorázovou známku (visačku) vždy na jeden konkrétní den svozu (den bude vyznačen na visačce), kterou přivážete na popelnicu.
- **Podnikatelé** si na základě smlouvy **na svoz komunálního odpadu**, kterou mají uzavřenou s obcí, vyzvednou na OÚ dle nasmlouvaného počtu, nalepovací roční známku, kterou si vylepí na nádobu. V příštím roce pak dostanou známku s rokem 2026, atd.
- Systém jednorázových známek (visaček) bude i **pro platící chataře**. Známkou (visačku) je tak nutné si vyzvednout na OÚ vždy před svozem.
- Na konci dubna byl vyvezen naposledy velkoobjemový **kontejner ze hřbitova**. Nově na jeho původním místě budou umístěny 3 černé nádoby o objemu 1100 litrů a jeden kontejner na plasty pro vyhořelé svíce a podobný plastový odpad.



Děkuji Vám všem za pochopení.

Petr Horák

Uklidili jsme Cetkovice

Už před 16. hodinou 3. dubna se před Obecním úřadem rozrůstala skupina těch, kterým není lhostejný stav přírody v Cetkovicích i v jejím okolí. Sešlo se nás dokonce 36, všichni vybaveni rukavicemi popř. vestami v neonových barvách.

Naše parta sbírala ve směru na Světlou. Když jsme došli skoro na konec katastru a v našich pytlích bylo odpadků jen trochu, zastavilo u nás auto paní Zemánkové. Překvapila nás sdělením, že světláci obě příkopy až po Cetkovice nedávno vysbírali. Tak jsme se vydali po silnicích firmy směrem k firmě Lescus, kde jsme nějaké odpadky také našli. Prošli jsme rovnou i celou ulici Pohorskou. Kolem šesté jsme se všichni opět sešli u Obecního úřadu, kam přijel s traktůrkem i pan Krejčí. Vlečka byla jen tak přiměřeně naložena pytli. Museli jsme konstatovat, že po asi čtyřech letech sbírání byl tento rok do množství odpadu nejslabší.

Řidiči projíždějících aut z nás sice nebyli nadšeni, ale možná se ve skrytu duše zastydělí za to, že jimi odhozené odpadky musí někdo posbírat. Nenašli jsme žádný

Květen 2025



"poklad" ani nic extravagantního, zato Filip P. v jednom příkopu objevil krásný a snad úplně nový, skleněný pivní půllitr. I proto je dobré chodit po příkopech a sbírat odpadky!

Dagmar Partyšová



Základní škola Cetkovice

Duben v ZŠ

Velikonoční dílničky

Velikonoce nejsou jen o pomlázce a kraslicích, ale také o radosti z tvoření. V pátek 11. dubna 2025 jsme se proto se žáky vydali do Boskovic na Velikonoční dílničky, které pořádala organizace MAS Boskovicko PLUS.

Sokolovna se proměnila v pestrou dílnu plnou šikovných rukou a nadšených tvůrců. Každé stanoviště nabízelo jedinečnou možnost vyzkoušet si různé techniky – od výroby dekorací z papíru přes šití z látek až po zdobení perníčků. Atmosféra byla naplněná radostí a tvořivostí, nebylo pochyb, že každý si našel svou oblíbenou aktivitu.



Domů jsme se vraceli nejen s taškami plnými krásných velikonočních výrobků, ale hlavně s úsměvy na tvářích a spoustou krásných vzpomínek. Velikonoční nálada nás provázela po celý den a my si už teď říkáme – tak zase příště!

Květen 2025



Barevný týden



Naše škola se od pondělí 14. dubna do středy 16. dubna 2025 proměnila v barevné místo plné veselých tónů a hravé atmosféry. Barevný velikonoční týden, který jsme společně prožili, přinesl nejen záplavu barev, ale i mnoho radosti, smíchu a nezapomenutelných momentů.

Každý den se školní budova zaplnila žáky i učiteli v ladících outfitech a bylo skvělé sledovat, jak se všichni

zapojili. Červená, černá a bílá pondělku dodaly energii, zatímco úterní zelená, žlutá a šedá přinesly osvěžující jarní nádech. Středa pak završila naši barevnou cestu odstíny fialové, modré a hnědé, což vytvořilo kouzelnou paletu školního týdne.

Nešlo jen o oblečení – školní atmosféra byla od začátku až do konce naplněná energií, smíchem a hravostí. Barevné kombinace přispěly k uvolněné náladě, podpořily kreativní myšlení a stmelily kolektiv.

Barevný týden ukázal, že když se spojíme, dokážeme vytvořit jedinečnou a veselou atmosféru.

Děkujeme všem, kteří se zapojili a pomohli vytvořit nezapomenutelnou událost. Barevný týden ukázal, jak skvělé je spojit síly a přinést do školního života něco výjimečného. Už teď se těšíme na příští rok – jaké barvy nás asi čekají?

Školáci rozvíjeli kritické myšlení

Naše základní škola hostila zajímavou a inspirativní lekci zaměřenou na kritické myšlení, která byla určena pro děti 1. – 4. ročníku. Pod vedením zkušené lektorky si žáci vyzkoušeli, že přemýšlení může být zábavné, hravé a překvapivě tvůrčí.

U nejmenších dětí lekce začala úkolem, jak dostat celé jablko skrz papír s dírou – každý zvolil jiný přístup, ať už trpělivý nebo nápaditý. Po pokusu následovala diskuze – kdo se nejdříve zamyslel, kdo se nechal inspirovat ostatními – a děti tak rozvíjely schopnost pozorovat, vyhodnocovat a sdílet své myšlenky.



Následovala společná práce s knihou „Nový domek pro myšku“ od Petra Horáčka, při které děti podle ilustrací hádaly, co se stane dál, a přemýšlely, jak se myška cítila, když ji zvířátka odmítala. Závěrem psaly nebo kreslily vzkaz pro myšku a skládaly obrázky z příběhu podle děje.

Starší žáci z 3. a 4. třídy zase pracovali s básní „Popletená říše“ a tvořili vlastní popletené verše. Přemýšleli nad tím, co by sami v životě chtěli zažít – a co rozhodně ne – a sdíleli své postřehy s ostatními.

Celý program byl veden citlivě a s velkým důrazem na samostatné myšlení, spolupráci i rozvoj kreativity. Děti měly možnost klást otázky, hledat odpovědi a tvořit – a přitom se učily nejen přemýšlet, ale i respektovat

různé pohledy ostatních.

Děkujeme za krásně strávený den, který obohatil nejen děti, ale i pedagogy.

Knihařství a Písařství Oujeských Boskovic

Ve středu hned po Velikonocích jsme zavítali se všemi žáky do knihařství rodiny Oujeských v Boskovicích. Po příjemné cestě nás uvítala přátelská, útulná a knihami, papíry a zážitky vonící sýpka, v níž dnes knihařství sídlí a kde všem oči doslova přecházely z množství krásných barevných vzorů papírů a všemožných starodávných věcí, které byly okolo.

Se zájmem jsme si vyslechli historii knihařství v rodině Oujeských, zajímavosti o budově sýpky a báдали jsme nad nejroztodivnějšími nástroji. Byli jsme na sebe dost hrdí, když se nám povedlo u většiny určit, jsou-li či nejsou potřebné ke knihařskému řemeslu. Sledovali jsme bedlivě pohotové šikovné prsty pana Oujeského při ukázkách všech činností, jež vedou k výrobě knihy či deníku a pak jsme se sami pustili do práce – vyrobili jsme si každý knížečku na krk, sešitek a lapbook věnovaný knihařství.

Svoji návštěvu jsme zakončili společnou písničkou a pohlazením nekonečně přátelské a trpělivé fenky domácích – vítaného zpestření dílen. Na shledanou a budeme se rádi vracet!



Kolektiv pracovníků ZŠ Cetkovice

Květen 2025



ZO ČSV Knínice

Památná lípa je v zemi – v Knínicích na „Josefko“

Sto roků – to je téměř mimo hranice lidského bytí. Sto roků - to je doba, po kterou trvá činnost organizovaného včelaření u nás na Malé Hané. Před sto lety byl založen

„Spolek včelařů a přátel přírody pro Knínice a okolí“.



Do jeho činnosti se zapojily stovky lidí a funkcionářů, jejichž tváře zmizely v hlubinách času a hrobech rozesetých po celé Malé Hané. Dál se však posouvalo a rozvíjelo pojitko, společný zájem, společná práce – **včelaření**.

Rozhodli jsme se toto výročí připomenout a oslavit. Do domácností po celé Malé Hané připutoval na začátku jubilejního roku kalendář přibližující a poodhalující práci včelaře po celý rok. V březnu 2025 proběhla výroční členská schůze členů spolku. Na ní byl představen včelařský „Almanach 2025“, ve kterém jsme se pokusili připomenout lidi, kteří stoletou tradici tvořili a položili základy letošní jubilejní připomínky.

V těchto dnech jsme vysadili památnou lípu, symbol českého státu symbol dlouhověkosti, síly a krásy - včelařský strom. U něj bude i pamětní spolkový kámen. Vysazení lípy proběhlo na krásném místě, strom i místo si zaslouží naši pozornost a péči.

Rádi bychom touto cestou poděkovali zastupitelstvu městyse Knínice, jmenovitě panu starostovi Petru Grénarovi, za podporu naší vize a myšlenky, jak si stoleté výročí připomenout. Poděkování patří všem starostům obcí, v nichž působí členové naší organizace. Jejich pomoc, nejen finanční, byla krokem k uskutečnění našeho záměru. Díky jejich ochotě a angažovanosti jsme mohli vytvořit trvalou památku, která bude inspirovat budoucí generace.

Závěrečné poděkování patří všem příznivcům a podporovatelům prospěšného koníčka „včelaření“ s vazbou na podmínky a prostředí, ve kterém žijeme.

Těžiště oslav bude neděle 14. září 2025. Připravili jsme vám krásnou akci na nedělní odpoledne. Po obědě odhalíme u památné lípy včelařský památník. Po té bude paní Mgr. Monika Jindrová, Bc., naše přední apiterapeutka, v sále kulturního domu v Knínicích povídat o včelích produktech a jejich významu pro zdraví a krásu člověka.

Beseda je určena široké veřejnosti a jste srdečně zváni. Bude doplněna o ochutnávky produktů a výrobků z nich. Dále bude možno zhlédnout výstavku s motem „Jak včelařili naši předkové“. Přijměte tedy naše srdečné pozvání.

Josef Vala

Květen 2025



Sportovní klub Cetkovice

Sběr železného šrotu

V sobotu 5. dubna 2025 se již po čtrnácté uskutečnil tradiční svoz železného šrotu, který každoročně organizují naši fotbalisté. Mladí členové oddílu se od 9 hodin ráno vydali na traktoru po celé obci a svázeli nepotřebné železo od ochotných občanů.

Počasí nám ani tentokrát přálo – ráno vysvitlo sluníčko i když teploty byly nízké. Přes den se pak mračilo sluníčko a rozfoukal vítr, který pocitovou teplotu ještě snížil. Přesto se podařilo projet celou obec a sesbírat čtyři plné vlečky kovového odpadu. Nechyběly ani těžké kusy, které bylo potřeba ručně vynést ze dvorů, zahrad, garáží, kůlen či sklepů. Obzvláště jeden kotel na pevná paliva nám dal zabrat. Nakonec jsme požádali pana Mlčocha, aby nám ho vysokozdvizným vozíkem pomohl naložit na vlečku.

Letos se nakonec nasbíralo 4,4 tun šrotu, což odpovídá průměrnému množství posledních let. I tak jsme s letošním výsledkem spokojeni. Sesbíraný materiál opět převzala firma Kovošrot Henzl z Boskovic, se kterou dlouhodobě spolupracujeme.

Velké poděkování patří všem občanům, kteří nám železný šrot darovali. Výtěžek z akce bude jako obvykle využit především na podporu mládežnických fotbalových družstev v Cetkovicích a na činnost našeho spolku.

Zvláštní poděkování náleží také firmě LESCUS Cetkovice za zapůjčení vlečky a panu Aleši Vaněrkovi za to, že s vlastním traktorem objel s námi celou obec.



Další poděkování patří těm členům, kteří přispěli svou prací ke zdárnému průběhu svozu. Byl to (na fotce zleva) Petr Horák, Dušan Sychra, David Letfus, Jan Forchtner, David Kubín, Tomáš Příkryl a Jan Horák. Na fotce chybí Aleš Vaněrka, fotograf a řidič.

Petr Horák

Květen 2025



Nadcházející fotbalová utkání:

Mistrovská utkání mužů 7. ligy, skupiny A Jihomoravského fotbalového svazu

Sobota 3.5.2025	Medlánky – Cetkovice	16.30 h, odj. autobusu 13.30h
Neděle 11.5.2025	Boskov.-Letov. B - Cetkovice	16.30 h, odj. vlastními vozidly
Neděle 18.5.2025	Cetkovice - Tuřany	16.00 h
Sobota 24.5.2025	Bohdalice - Cetkovice	17.00 h, odj. autobusu 15.00h
Neděle 1.6.2025	Cetkovice – Drnovice	16.00 h

Mistrovská utkání starší přípravky OFS Blansko

Čtvrtek 1.5.2025	Cetkovice - Blansko	10.00 h, hřiště Cetkovice
Sobota 3.5.2025	Boskov.-Letov - Cetkovice	13.00 h, hřiště Boskovice
Čtvrtek 8.5.2025	Boskov.-Letov – Cetkovice	10.00 h, hřiště V.Opatovice
Neděle 11.5.2025	Blansko A, Adam. - Cetkovice	10.00 h, hřiště Adamov
Sobota 17.5.2025	Č.Hora, Drnov. - Cetkovice	10.00 h, hřiště Drnovice
Neděle 25.5.2025	Cetkovice – Kořenec, Knínice	10.00 h, hřiště Cetkovice
Středa 28.5.2025	Lipov., Kras – Cetkovice	17.00 h, hřiště Kotvrdovice
Sobota 31.5.2025	Cetkovice - RDR	10.00 h, hřiště V.Opatovice

Informace

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – květen 2025

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. **Mimo uvedenou dobu** je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. +420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00.

1.5.	MUDr. Nečasová Lucie	Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2	607 812 963
3.5.	MUDr. Padalík Karel	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
4.5.	MUDr. Kubínová Eva	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
8.5.	MUDr. Paulíčková Jarmila	Černá Hora, Zdrav. středisko	725 415 615
10.5.	MUDr. Pernicová Libuše	Boskovice, Růžové nám. 2458/16	774 177 804
11.5.	MDDr. Potůček Jiří	Blansko, Pražská 2394/1b	516 419 538
17.5.	MUDr. Ševčíková Radomíra	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 454
18.5.	MUDr. Roth Pavel	Ostrov, Zdrav. středisko	516 444 326
24.5.	MUDr. Řehořek Tomáš	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 453

Květen 2025



25.5. MUDr. Řehořek (MUDr. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453
Řehořková)

31.5. MUDr. Roubalová Veronika Černá Hora, Zdrav. středisko 723 184 842

Pozvánka na nadcházející akce:



SK Cetkovice, z.s.

pořádá

v sále Kulturního domu Cetkovice

v sobotu dne **3. května 2025**

Pout'ovou zábavu

Hudba: ARCUS

Začátek: 20.00 hodin

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé.

*Místní organizace KDU-ČSL
zve všechny maminky a babičky na oslavu*



DNE MATEK



Uskuteční se v neděli 11.5.2025 od 14.30 h v kulturním domě

Se svým programem vystoupí děti z MŠ a ZŠ

Je připraveno drobné občerstvení

Srdečně zvou pořadatelé

Květen 2025



ZÁJEZD DO SENÁTU PARLAMENTU ČR

Obecní úřad Cetkovice ve spolupráci s Jaromírou Vítkovou,
senátorkou za KDU-ČSL



si Vás dovoluje pozvat
na poznávací zájezd

Valdštejnský palác a jeho zahrady včetně prohlídky Prahy

čtvrtek 12.6.2025

Předpokládaný program:

- 10.00 – 12.00 h** *Prohlídka Senátu ČR a Valdštejnského paláce s průvodcem
Prohlídka zahrad Valdštejnského paláce*
- 12.30 – 14.00 h** *Oběd*
- 14.00 – 18.00 h** *Procházka Prahou (možnost rozchodu k individuální
prohlídce)*
- Pražský hrad, katedrála sv. Víta
 - Malostranské schody
 - Karlův most
 - Staroměstské náměstí a orloj
 - Václavské náměstí
 - Národní divadlo
- 18.00 h** *Odjezd autobusu do Cetkovic (předpokládaný návrat 21.00 h)*

*Zájemci se mohou hlásit na OÚ Cetkovice do 6.6.2025. Cena zájezdu bude
zveřejněna do 6.5.2025. Odjezd autobusu z Cetkovic bude upřesněn.*



Květen 2025



SDH Cetkovice
pořádá sousedské posezení s hudbou



Májová veselice

v sobotu **31. května 2025 od 18 hodin**
v zahradě kulturního domu.

Občerstvení zajištěno.

Vstupné 100 Kč.

Srdečně zvou pořadatelé.



Květen 2025



Cetkovická pouť

2.5. – 4.5.2025

Pátek 2.5.2025

18.00 hod. Oslava sv. Floriána
17.40 hodin - sraz hasičů do průvodu
17.50 hodin - slavnostní průvod od hasičské zbrojnice ke kostelu
18.00 hodin – slavnostní mše svatá k uctění sv. Floriána, patrona hasičů
Po mši svaté bude posezení u hasičské zbrojnice s bohatým občerstvením

Sobota 3.5.2025

16.00 hod. Sobotní posezení u hasičské zbrojnice do večerních hodin včetně bohatého občerstvení a dobrot z udírny
20.00 hod. Pout'ová taneční zábava – kulturní dům Cetkovice, hraje ARCUS

Neděle 4.5.2025

10.00 hod. Hlavní pout'ová mše svatá – farní kostel sv. Filipa a Jakuba P. Jan Hodovský
10.00 – 18.00 hod. Pout'ové posezení u hasičské zbrojnice

Po celou neděli bude připraveno velké množství pout'ových atrakcí včetně stánků.

Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Grénar Martin.
Náklad 265 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407.

Květen 2025